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3. JInHelHbIe OIHOPOIAHbIC VPABHEHUS
C NOCTOSIHHBIMU KoYdduumneHramn

[lycTh TMHEWHOE OTHOPOAHOE YPABHEHUE UMEET BUJT
y(”)+az1 YD ta - y'ta y=0, (10)

raic a,,dad Cln — HCKOTOPBIC I[CﬁCTBI/ITGJ'H)HBIG quclia.

[5Gy oens
Ypasaenue (10) Ha3bIBaCTCS JIUHEUHBIM OOHOPOOHBIM YPABHEHUEM
n—20 NOPAOKA C ROCMOAHHBIMU KOIPPuuyuenmamu.

Pemenust ypaprenus (10) Oynem uckarth B Buje y=e**, rae A —
HEKOTOpasi IMIOCTOSTHHAA.

Nmeem:

yr:x.ekx’ yrrZKZ.ekx, ynr:}\ﬁ.e}»x’ e (n) V- e

[oncrasnstem y,y',y'", ..., BypaBHeHHE (10) Y TI0JIy4aeM:
k”'e“Jral'?L”_l'e“Jr...wLa A e+ an'eMZO,

n—1

= N ta N '+ +a A+t a =0.(1])



VYpaBHenue (11) Ha3bIBaeTCs Xapakmepucmuyeckum YpaeHeHuem

(1) ypaBHeHus (10).
MHorouneH B jieBod 4dactu (11) HaswIBaeTcs xapaxkmepucmuyec-

KUM MHO204J1€HOM,
Kopuu ypaBHeHust (11) Ha3bIBalOTCA XapakmepucmuyecKumu

Kopuamu ypasaenus (10).

3ameuanus.

1) ®opmanbHO XapakTepucTHdYeckoe ypaBHeHue (11) momydaercsa u3
(10) 3amMeHOM MOPOU3BOAHBIX MCKOMOM (YHKIIMHM Ha COOTBET-
CTBYIOILIME CTEIIEHU A, a camoil QpyHkiun —Ha A =1 .

2) YpaBHenue (10) — anreOpandyeckoe ypaBHEHUE M- CTEIICHHU.
= OHO UMEET 1 KOPHEU, HO
1) Ka)kabIli KOPEHb CUUTAECTCS CTOJBKO pa3, KAKOBA €r0 KPaTHOCTb;
2) KOpHH MOTYT OBITh KOMIUIEKCHBIMH (IIpUYEM, KOMILJICKCHBIC
KOPHM IOTIAPHO COMPSHKEHBI).

CnenoBareiibHO, (DYHKIIMU BHUAA €
BCIO (b.C.p. ypaBHeHus (10).

»x B oOlIeM cllydae He IaxyT



TEOPEMA 6.

Ilycmb A — xapaxmepucmuueckuu kopeus ypasnenus (10). Toeoa
1) ecmu L&k u A—npocmotii kopeuv ypasnenus (11), mo
pewenuem ypasnenus (10) saeraemcs ynkyus e,

2) ecmu AER u A—kopenv kpamuocmu k ypasuenus (11) , mo

peuwenusmu ypasrernus (10) aenaromces hynxkyuu

e?»x,x . ekx,x2 . ekx, s xk—l . e?ux;

3) eciu A=a+ piSC u A— npocmou kopenv ypasnerus (11),
mo M= o — fi mooice A6/151emcs npoOCmbIM KOPHEM YPAGHEHUs.
(11), a pewsenusamu ypasuenus (10) aeraromces hpynkyuu
e** - cospx, e** - smpx;
4) ecruh=o+ piEC u h— kopenv kpamunocmu k ypasrerus

(11), mo A= a— Bi mooce sensemcs kopuem kpamuocmu k

ypasnenus (11), a pewenusamu (10) asrsiaromes pyuxkyuu
o x 2 ox k—1_ax

e** - cosPx, xe** - cospx, xe** - cosPx, ..., x* 'e** - cospx
e*~ - sinfx, xe** - sinfx, x*e** - sinfx, ..., x* le** - sinfx.
Pewenus, omuocsawuecs x paziuuHbiM XapakmepucmuyecKum
KOPHAM, TUHEUHO He3d8UCUMbL U HAUOEeHHble MaKum oopazom n

peuwenuti ypasnerus (10) 6yoym obpazoevieams e2o ¢.c.p.



[TPUMEP 1. Haittu oO1iee pemeHne ypaBHEHUS
y'"+4y"-3y'—18y =0

[TPUMEP 2. Haiitu oO1iee peneHue ypaBHEHUS

yIN . 2yN + 4yl _8y — O
[TPUMEP 3. Haiitu oO1iee peneHue ypaBHEHUS

17/

y +4y® 18y 48y +4y' =0



4. YpaBHeHuda Jjiepa

JInHENHOE OMHOPOIHOE YPAaBHEHUE BHUIA
. e . D =
x" y(”)+a1x” P )+...+an_1x y'ta y=0, (12)
(rme a &[R) HaspiBaetTCs ypasHenuem Jinepa.

YpaBHeHne Oijiepa CBOJMTCS K JIMHEHHOMY  OJHOPOJHOMY
YPaBHEHUIO C MOCTOSHHBIMH KOX()PHUIMEHTAMH 3aMEHOH X = €’ .

= (pyHIamMeHTallbHasl CUCTEMa pelleHui ypaBHeHus (12) cocTtout

13 QYHKIMM BUA

x?u > ekt;

A Ao

b

Inx  x* & ' e

x* - cos(Blnx), x* - sin(Blnx) < e®*" - cosPt, e®" - sinfit ;

In% - x%cos(Blnx), In'x - x%in(Blnx) <« ¢'e*‘cospt, t'e*’sinft .



3ameuanue. Ha npakTUKE, IIPU MUHTETPUPOBAHUMU YPABHECHUSA
DJujiepa, MOXHO Cpa3dy 3alucarb €ro XapaKTePUCTUYECKOE
YPaBHEHUU.

JIEUCTBUTEIbHO, XapaKTEPUCTUUECKOE YPABHEHUE — 3TO YCJIOBUE
I A, IpH KoTopoM e! saBnsercs pemenuem JIOJLY.

Ho €M =x". CnenoBarensHo, TO e caMoe yCIOBHE JUIs A MOJTY-
4hTCs, €CAM MOTpebOoBaTh, UTOObl (QYHKIMSA Yy =x"  sBIANACH
pemenuem ypaBHeHus (12).

[TPUMEP. Halitu o011iee pelieHue ypaBHEHUs

X" =3x%y" +6xy' -6y =0



S. JIOAY 2-ro nopsijaka. ¢ NPOU3BOJbHLIMHA

KoY pUuImeHraMmu

PaccMmorpum ypaBHEHME

y'ta ) y'tax) y=0. (13)

[Tycth y (x) mr000€ HEHYNIEBOE perieHne ypasHenus (13).

Torma ero oO1ee pelieHue UMEET B/

C —| ay (x)dx
y:y1u=yl.[J‘ (y#efl()
-\

I[TPUMEP. Halitu o011iee pelieHue ypaBHEHUS

dx—i—Cz].

r’ 2 / 9
y +—y +y=0
X

€CJIM U3BECTHO, YTO €0 PEIICHUEM SIBISICTCS (DYHKIHS

B SIN X

V1=

X



